MEHANIKA FLUIDA ... ZADACI i Jun, 2001.

1. Za instalaciju prikazanu na skici poznat je pritisak vazduha u rezervoaru A 1 iznosi
pVAZ(A):20 kPa.
a) Odrediti ukupnu hidrostati¢ku silu(intenzitet, smer, napadnu tacku) na zid rezervoara B
(C-D).
b) Odrediti Citanje na diferencijalnom manometru py.
Zadatak je ravanski, racunati na Im’.
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2. Iz rezervoara A i rezervoara B se pomocu pumpi prebacuje ukupno Q=140 I/s u rezervoar C.

Ako ¢itanje na manometru neposredno iza pumpe P; pokazuje py =250 kPa sracunati:
1. Proticaje Qi, Q> i snagu pumpe Py;

2. Citanje na manometru neposredno iza pumpe P, (pup) i snagu pumpe P»;

3. Nacrtati u pogodnoj razmeri pijezomearsku i energetsku liniju.
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Np =Npp=0.65
Di=0.25m AM=0.025
D2=0.25m A2=0.025
D3=0.2m  A2=0.024
p,=1.0 kg/dm?
3. Garaza se nalazi u struji vetra brzine u=20 m/s. Za date koeficijente pritisaka, odrediti

ukupnu silu na krov garaze, u slucaju da su vrata garaze otvorena.
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